



琥珀街道开展工间操进机关活动

星报讯(李欣欣 记者 沈娟娟) 健康的生活方式有利于预防疾病,延长寿命。然而现在在很多人上班族却坐在电脑前工作8个小时甚至更久,下班后依然沉迷于不良的生活方式中,使自身的健康遭受损害。

2020年4月25日~5月1日是全国第18个《职业病防治法》宣传周,今年的主题为“职业健康保护——我行动”。为积极响应卫健委宣传号召,4月28日上午,合肥市蜀山区琥珀街道开展“工间操进机关”活动,普及工间操锻炼。此次活动不仅是轻松筋骨、锻炼身体,更是引导广大职工自我调节释放心理压力,保持良好的精神状态,以更加饱满的热情,提高工作效率,提升生活

质量。“好久没运动,做几下操就气喘吁吁了,不过是真的很舒服,这次活动提醒我以后还真的要加强运动。”小朱为此次活动的开展点赞。

琥珀街道相关负责人介绍,本次活动在于增强员工的保健意识,促使广大职工注意身体锻炼,以良好的工作状态、饱满的热情和稳定的心态投入到工作中,保持机关的和谐、稳定、健康发展。琥珀街道领导高度重视员工身心健康,把提高员工身体素质作为增强团队整体素质的重要环节,始终将关爱员工身体健康作为一项重要的日常工作来抓,积极倡导“每天运动一小时,健康生活一辈子”的生活理念,让全民健身成为一种新的生活方式。



为进一步普及职工就业岗前培训知识,提高企业职工劳动防护意识和能力,切实保护广大劳动者的职业健康权益,合肥市包河区常青街道竹西社区组织卫健、社保、安监等多部门邀请辖区企业一线工人来到社区新时代文明实践站,现场为职工进行健康体检,并邀请专业医务人员为工人们现场演示心肺复苏等急救常识,教导如何在生产工作中正确使用面罩、护目镜等劳保器具。 □王正林 刘翔凌 记者 沈娟娟 文/图

陆集社区开展“五四”特别主题团日活动

星报讯(许相屏 沈娟娟) 在“五四”青年节来临之际,合肥市陆集社区团总支组织团员青年开展“五四精神 传承有我”特别主题团日活动。活动中,团员青年以学习抗疫精神为主题演讲拉开帷幕,从疫情防控一线的医护人员、社区工作者、警察、保安等一线团员青年志愿者入手,讴歌他们在打赢疫情防控战役中的感人事迹,深刻讲述了团员青年们在面对疫情时的坚守与奉献。

比赛中的团员们个个自信、大方、富有激情,用自己铿锵有力的声音、抑扬顿挫的演讲,声情并茂地讲述了一位位平凡英雄的抗疫故事。“以前总认为英雄离我们很遥远,当一个又一个在新型冠状病毒肺炎疫情中牺牲的名字从新闻中出现的时候,我们的感触很深很深。他

们是我们这个时代真正的英雄,是我们学习的楷模。”团员青年陆亚晴坚定地说。

活动最后,团总支邀请在本次抗疫工作中表现优秀的青年陆凌开展“青春故事汇”事迹分享,讲述在疫情防控时积极主动投身到一线的工作岗位中去,以实际行动彰显了新时代青年的责任和担当。新冠肺炎疫情期间,陆集社区广大团员青年在各行各业充分发挥出生力军和突击队作用,涌现出一大批优秀青年,他们用实际行动展现了团员青年不忘初心、勇挑重担的使命和担当。通过主题团日活动的开展,将激励广大团员青年践行“党有号召、团有行动”的优良传统,继续把五四精神传承好、弘扬好、践行好,奋力走好新时期青年的长征路。

肥东八斗镇:廉洁短信送清风

针对节日期间迎来送往多、外出活动多,容易产生“四风”问题等特点,肥东八斗镇创新工作方式方法,精心编写发送廉洁短信,寓警示提醒于美好祝福之中,给广大党员干部送上一份具有特殊意义的“节日礼物”,吹响“节前哨”,打好“预防针”,念好“紧箍咒”,以廉洁文化“润物无声”的方式,让党员干部强化知畏遵法意识,在愉快过节的同时不忘廉洁纪律。 □杨雪 赵汗青

党建引领“五好小区”建设 居民自治搭建美好生活

星报讯(郑婷婷 仲名山 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区多年来积极探索以“睦邻点”的自治方式来调动居民参与小区建设的热情。4月22日,该社区的“小当家睦邻点”“老街坊睦邻点”正式挂牌,辖区四千余户居民终于有了建在家门口的活动场所。

优机制抓统筹,搭建共建共享平台。为解决对门相见不相识的“都市冷漠症”,面向青少年群体,竹荫里社区在家庭发展服务中心设立了“小当家睦邻点”,周围邻居及青少年儿童均可就近进行亲子教育、心理咨询服务、文化娱乐、家庭教育分享等。面向老年人群体,在社区居家养老服务中心设立了“老街坊睦邻点”,并有针对性地面向老年人开展各项服务。

支部吹哨,党员齐参与,助推社区自治。4月20日竹荫里社区党委向辖区各党支部发出“以劳为美,以劳树德”的主题系列活动通知,由支部向党员吹哨,哨声一响,党员们纷纷报到,党支部微信群、党建工作群应声四起,共同唱响2020年“劳动之美”的时代主旋律。4月26日,社区志愿广场上,30余名党员手拿扫把、高枝剪、树木修剪锯等一系列工具,对各区域进行分类清扫,并把草坪修剪整齐,把杂草丛生的绿化带打扫得干干净净。义务活动中,党员们发挥不怕苦、不怕脏、不怕累的精神,让整个环境看起来焕然一新。大家亲身感受到了劳动带来的喜悦与欢乐。

登高望远乐分享 青年朋友展风采

星报讯(何宏旭 江倩 记者 马冰璐) 4月30日下午,合肥市蜀山区南岗镇双塘村的15名青年志愿者齐聚大蜀山脚下,参加一场主题为“趣登山·悦蜀山——与五四精神同行”拓展活动。

“为了纪念五四运动,弘扬爱国主义精神,也为了给村里的青年构建一个良好的交流互动平台,我们组织了这次活动。”双塘村工作人员介绍,青年群体应该具有蓬勃的朝气,举办登山比赛,想让青年们展示积极向上的精神风貌。登山比赛中,大家都争先恐后、不甘示弱,但青年朋友们的友善互助又令紧张的比赛充满欢乐与趣味。到达山顶后,大家举目远眺,畅想未来,围坐在一起,分享交流。工作中好

的经验、生活中遇到的困难、疫情期间所见所闻所感、对未来的憧憬规划……青年朋友们敞开心扉、畅所欲言。“收获很大,我平时不爱运动,虽然就住在大蜀山旁边,但是我一次都没上来过,每次都是半途而废,今天跟大家一起,终于成功‘登顶’了,特别有成就感!”志愿者小管开心地说。

“谢谢村里工作人员,把我们召集到一起,听了大家的分享,我今天学到很多。”大学生志愿者小马云说,活动之前,工作人员还细心地为大家讲解了户外安全知识,她觉得感谢又感动。“今后,我们还要多举办类似的活动,把青年朋友们凝聚起来,共同成长!”双塘村相关负责人表示。

淝河镇卫乡村开展垃圾分类宣传活动

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐) 为倡导居民低碳环保的生活理念,提高居民垃圾分类意识,4月27日上午,合肥市包河区淝河镇城管办联合卫乡村卫卫办在辖区农家超开展垃圾分类宣传活动,普及生活垃圾分类知识,营造良好的垃圾分类氛围。

活动现场,城管队员耐心细致地向每一位居民宣传垃圾分类知识,发放垃圾分类宣传单,演示垃圾投放程序,告诉居民如何进行垃圾分类。“剩饭剩菜应该放在哪个颜色的垃圾桶?”“废旧电池应该算什么垃圾呀?”城管队员对提出的问题一一进行解答。居民刘大姐听完城管队员讲解,高兴地说:“平时我装垃圾都是胡乱装成一袋子,看见有垃圾

桶就随手扔了,垃圾分类对垃圾的再利用和环境卫生都有好处,这个事是有益于子孙后代的好事,我支持。”

据统计,此次活动发放宣传单200余份,现场解答群众咨询10余人次,有效提高了群众的垃圾分类意识,增强了群众垃圾分类的知晓率和参与率,切实推进了垃圾分类工作。下一步,淝河镇城管办将走进辖区各住宅小区,切实推进垃圾分类的宣传工作,让垃圾分类工作走进千家万户,走入居民日常生活中。同时,卫乡村也将不定期开展垃圾分类宣传活动,确保居民认识垃圾分类的标志,学会垃圾分类的方法,牢记垃圾分类的重要性,养成垃圾分类习惯,树立环境保护意识。

长丰(双凤)经开区招商引资蝉联优秀等次

星报讯(王莹 记者 赵汗青) 近日,2020年合肥市招商引资工作大会在市政中心召开。会议通报了2019年度全市招商引资工作优秀等次单位和个人,长丰(双凤)经开区管委会荣获招商引资工作优秀等次单位,长丰(双凤)经开区招商中心荣获招商引资工作优秀等次集体。这也是该区继2018年之后,再次摘得全市招商引资优秀等次单位和优秀等次集体。

2019年,长丰(双凤)经开区坚持招商引资第一要事不动摇,抢抓发展机遇,大力培植“工业树”、打造“产业林”,把招商引资作为推进高质量发展的重要抓手,招商工作成效显著。2019年,共签约项目70个,亿元以上项目24个(含总部经济项目10个)。2020年,长丰(双凤)经开区招商引资工作将积极整合各方资源,利用有效要素精准招商。发挥龙头企业作用,开展联合招商;引进总部基地和高端现代服务业项目,加快园区转型升级;抓好平台建设,引导产业聚集发展,培育新的经济增长点。